

ERRATA

Na chamada 01/2014 ASSINT/PROEN, onde se lê: Matrícula 1ª chamada: 18 e 19 de setembro,
lê-se Matrícula 1ª chamada: 19 à 22 de setembro.

Assessora de Assuntos Internacionais

Lia Joan Nelson Pachalski

Pelotas, 18 de setembro de 2014.